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Question écrite n° 70643

Texte de la question

M. Pierre Morel-A-L'Huissier attire l'attention de M. le ministre délégué à l'aménagement du territoire sur les
problèmes de couverture de la radio France Info sur le territoire national. Il semblerait qu'encore 30 % de nos
concitoyens, essentiellement en zones rurales, montagnardes ou sur une partie des autoroutes, soient privés de
la réception de France Info, service public dont le réseau de diffusion a cessé de se développer ces dernières
années. En conséquence, il lui demande quelles mesures il entend prendre pour améliorer la couverture par
France Info de ces zones blanches sur le territoire. - Question transmise à M. le ministre de la culture et de la
communication.

Texte de la réponse

Le ministre est attaché à ce que chacun puisse avoir accès dans les meilleures conditions possibles à
l'ensemble des services de radio diffusés en modulation de fréquence. Cependant, la rareté des fréquences
radioélectriques dans notre pays qui connaît un paysage radiophonique riche, le relief particulier de certaines
régions de notre pays nécessitant de nombreux émetteurs et les contraintes budgétaires propres à Radio
France ne lui permettent pas aujourd'hui d'assurer à l'ensemble de ses programmes à vocation nationale en
bande FM une couverture de 100 % de la population française, ce qui explique la limitation actuelle du réseau
de diffusion de France Info. Cependant, il existe plusieurs alternatives immédiates à la réception hertzienne
terrestre du programme France Info : outre l'accès par l'interne depuis le site de Radio France, la diffusion
gratuite de ce programme en numérique est assurée partout en France à partir des satellites Hot Bird (13° E) de
Eutelsat et Astra (19° E). Enfin, l'introduction et le développement prochain de la radio numérique par voie
hertzienne terrestre devraient dans les prochaines années permettre une meilleure couverture nationale des
cinq programmes à vocation nationale de Radio France, dont France Info. En toute hypothèse, la position de la
diffusion de France Info constituera l'un des axes majeurs du contrat d'objectifs et de moyens de Radio France,
qui devrait être finalisé dans les premiers mois de l'année 2006.
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